

Bełchatów, dn. 19.10.2018 r.

Znak sprawy: Ochrona fizyczna obiektów i mienia /2018

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do SIWZ z dn. 17.10.2018 r. do przetargu na wykonanie usługi ochrony obiektów i mienia.

"EKO-REGION" sp. z o.o. z/s w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18 w związku z wpływem w dn. 17.10.2018 r. zapytania dotyczącego przedmiotowego przetargu, niniejszym odpowiada:

Pytanie 1:

Proszę o podanie rodzaju centrali alarmowej znajdującej się w Julkowie. Proszę o podanie symbolu, producenta.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający na terenie zakładu/installacji w Julkowie ma zamontowany Manipulator INT-KSG firmy SATEL.

Pytanie 2:

Proszę o doprecyzowanie paragrafu 5 umowy "Nadzór i obsługa systemu sygnalizacji i włamania" - czy pracownicy Wykonawcy mają "ogłądać" kamery na dozorowanym obiekcie czy z centrum monitorowania alarmów Wykonawcy? dot. umowy dla zadań od I do VII.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zgodnie z zapisami załącznika nr 2 do umowy dla zadań od I do VII - punkt II podpunkt 4, ochroniarze dozorujący teren obiektu śledzą obrazy z udostępnionych kamer na terenie danego zakładu Spółki "EKO-REGION".

Pytanie 3:

Czy faktury mają być wystawiane co miesiąc tak jak stanowi paragraf 8 punkt 6, czy mają zostać wystawione dwie faktury tak jak stanowi paragraf 8 punkt 9, umowy dla zadań od I do VII.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający wymaga rozliczenia usługi zgodnie z zapisem paragrafu 8 ust. 6 umowy dla zadań od I do VII. Natomiast paragraf 8 ust. 9 umowy dla zadań od I do VII określa sposób, w jaki ma być rozliczony okres od 01.12.2019 do 02.01.2020 roku.

WICEPREZES ZARZĄDU

Mariusz Pekala

PREZES ZARZĄDU

Andrzej Kaczmarek

MS
